

ERRATUM Sessional Paper No. 227

Privacy Commissioner that was tabled on June 20, 2024. The correction is in the table of No Response Received for Government Institution. The line that states:				
Should have been entered in the table of Pa	rtial Compliance as follows:			
Saskatchewan Government Insurance	Review Report 178-2023	[34]		
The correction is in the table of No Response	e Received for Government Institutio	on. The line that states:		
Saskatchewan Government Insurance	Review Report 189-2023	[39],[40]		
Should have been entered in the table of Pa	ortial Compliance as follows:			
Saskatchewan Government Insurance	Review Report 189-2023	[40]		

Public Service Commission	Review Report 168-2023	[90]
Saskatchewan Government Insurance	Review Report 060-2023	[23]
Saskatchewan Government Insurance	Review Report 178-2023	[34]
Saskatchewan Government Insurance	Review Report 189-2023	[40]
Saskatchewan Health Authority	Review Report 017-2023	[127]
Saskatchewan Housing Corporation	Review Report 141-2023	[181]
Saskatchewan Legal Aid Commission	Review Report 148-2023	[82]
Saskatchewan Liquor and Gaming Authority	Investigation Report 043-2023, 044-2023	[50]
Local Authority	Report #	Recommendation not or partially complied with
City of Regina	Review Report 152-2023	[103], [104], [105]
Chinook School Division No. 211	Review Report 237-2023	[48]
Downtown Saskatoon Business Improvement District	Review Report 176-2023	[30]
North East School Division No. 200	Review Report 018-2023	[168], [170]
Prairie Spirit School Division No. 206	Review Report 232-2022	[72]
•	Review Report 232-2022 Review Report 250-2022	[72] [70]
206	·	
Prince Albert Police Service	Review Report 250-2022	[70]